
GIMNAZIU

Clasa a V-a

S:E15.127. Care sunt ultimele trei cifre ale num rului 20152015?
D.M. B tineµu-Giurgiu, Bucure³ti ³i Neculai Stanciu, Buz u

S:E15.128. Tat l lui Andrei are în lµimea de 1,8 m. Cocoµat pe un
scaun înalt de 60 cm, b iatul îi spune tat lui: ,,Când stau pe scaun, am cu
13 cm mai mult decât tine.� Ce în lµime are Andrei?

Ioana Onofrei, Pa³cani

Clasa a VI-a

S:E15.139. Fie triunghiul oarecare ABC. Dac  punctul N este sime-
tricul punctului A faµ  de dreapta BC ³i punctul P este simetricul punctului
A faµ  de mijlocul segmentului BC, ar taµi c  △BCN ≡ △CBP .

Luca Tuµ , Buz u

S:E15.140. A�aµi cel mai mare num r natural de trei cifre ³i cel mai
mic num r natural de patru cifre, ³tiind c , �ecare, la împ rµirea cu 6, 7,
respectiv 8 d  resturile 1, 2, respectiv 3.

Luca Tuµ , Buz u

Clasa a VII-a

S:E15.146. În p tratul ABCD cu AB = 6 cm se consider  punctele

T ∈ (AD) ³i P ∈ (BC) astfel încât
AT

TD
=

CP

PB
= 2. Determinaµi pozi-

µia punctelor I1 ³i I2 pe CD astfel încât triunghiurile TI1P ³i TI2P s  �e
dreptunghice de ipotenuz  TP .

Mihaela Dr goie, Sibiu

S:E15.148. Fie numerele reale a, b, c, astfel încât

|a− b| ≥ |c|, |b− c| ≥ |a| ³i |c− a| ≥ |b|.
Ar taµi c  unul dintre numere este suma celorlalte dou .

George Stoica, Canada

Clasa a VIII-a

S:E15.158. Determinaµi num rul natural ab cu proprietatea
(ab− 7)(8 · ab− 5) = ab15.

Aurel Dobo³an, Lugoj

S:E15.160. Fie triunghiul isoscel ABC în care AB = AC = 15 cm ³i
BC = 18 cm. Dac  DA ⊥ (ABC) ³i DA = 12

√
3 cm, a�aµi distanµa de la

punctul A la planul (DBC).
Luca Tuµ , Buz u
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